

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Čestitke Banožića i Hranja povodom Dana HV-a, Dana HKoV-a i 30 godina HV-a

Antun Brađašević · Friday, May 28th, 2021

Nikada nemojmo zaboraviti naše temelje, budimo ponosni na svoju povijest, na Domovinski rat i usmjereni na budućnost, poručio je ministar Banožić

Čestitka ministra obrane Marija Banožića

Poštovane pripadnice i pripadnici Oružanih snaga Republike Hrvatske, poštovane djelatnice i djelatnici Ministarstva obrane, poštovani hrvatski branitelji,

prije tri desetljeća održano je povijesno postrojavanje Zbora narodne garde pred prvim hrvatskim Predsjednikom i vrhovnim zapovjednikom dr. Franjom Tuđmanom. Odlučna i hrabra hrvatska mladost, u nametnutom ratu, u borbi za slobodu i neovisnost, u kratkom je vremenu izrasla u uglednu vojnu silu sposobnu braniti i osloboditi sve okupirane dijelove Lijepe Naše. S ponosom se prisjećamo slavnih završnih operacija, posebice Bljeska i Oluje, kada je Hrvatska vojska donijela pobjedu i osigurala mir i slobodu hrvatskom narodu.

Nastala na temeljima najuzvišenijih ideala i vrijednosti, Hrvatska vojska nastavila je svoj razvoj prateći suvremene sigurnosne trendove s ciljem zaštite suvereniteta Republike Hrvatske i pomoći hrvatskom narodu. Uspješno integrirana u Sjeverno-atlantski savez aktivno doprinosi osiguranju mira širom svijeta. Izuzetno ponosan na postignuća koja naši vojnici, dočasnici i časnici ostvaruju u domaćim i međunarodnim okvirima, zahvaljujem svakoj pripadnici i pripadniku Hrvatske vojske na časnoj i profesionalnoj službi.

Ovo je također prilika kada se s posebnim pijetetom i zahvalnošću prisjećamo svih naših branitelja koji su položili svoje živote za slobodu naše domovine. Vojnici,

dočasnici i časnici Hrvatske vojske, nastavimo zajedno čuvati naslijeđe koje su nam oni ostavili. Budite ponosni što ste pripadnici Hrvatske vojske i što ste nasljednici hrabrih hrvatskih branitelja. Čuvajte i njegujte sve one vrijednosti i kvalitete koje su ugrađene u trideset godina stvaranja i razvoja Hrvatske vojske. Budite i dalje čuvari opstojnosti i sigurnosti naše države i hrvatskoga naroda.

Nikada nemojmo zaboraviti naše temelje, budimo ponosni na svoju povijest, na Domovinski rat i usmjereni na budućnost, na dobro hrvatskog naroda i domovine.

Sretan vam 30. rođendan!

Čestitka načelnika Glavnog stožera Oružanih snaga RH admirala Roberta Hranja

Svim braniteljima iz Domovinskog rata i svim pripadnicima Oružanih snaga RH čestitam tridesetu obljetnicu ustrojavanja Oružanih snaga Republike Hrvatske, Dan Hrvatske vojske i Dan Hrvatske kopnene vojske.

Obilježavajući tridesetu godišnjicu stvaranja Hrvatske vojske, ponosni na svoju prošlost, gledamo prema budućnosti, ne zaboravljajući sve one koji su velik dio svojega života utkali u razvoj Hrvatske vojske i domovine Hrvatske. Domovinski rat ostat će zauvijek zapisan kao simbol snage građana Hrvatske i domoljublja hrvatskog vojnika.

Na tim temeljima izgrađene su današnje Oružane snage koje na najbolji način spajaju našu slavnu vojnu tradiciju sa znanjem i sposobnostima koje donose mladi naraštaji.

Danas je Hrvatska članica NATO-a i Europske unije, a Hrvatska vojska sudjeluje u međunarodnim vježbama, misijama i operacijama, pokazujući da želimo biti aktivna i odgovorna država u doprinosu stabilnosti i miru u svijetu. HV se transformirala u manju, ali profesionalnu i modernu vojnu snagu. Temeljne misije Hrvatske vojske ostaju obrana Domovine, doprinos međunarodnoj stabilnosti i miru te pomoć civilnim institucijama. Hrvatska vojska ostaje glavni instrument države za obranu i vođenje borbenih operacija.

Hrvatska vojska je opremljena, uvježbana i spremna za svoje temeljne zadaće. Tome,

između ostalog, doprinose svi njezini pripadnici svojom motiviranom i profesionalnom službom. Ponosan sam jer Oružane snage u svojim redovima imaju tako kvalitetne i predane ljude. Hrvatska vojska, prožeta domoljubljem, ali i suočena sa zahtjevima 21. stoljeća, bitno drugačijima od prijašnjih, vojni poziv izgrađuje u skladu s načelima visoke profesionalnosti i društvene odgovornosti. Hrvatska vojska razvija se kao važan element sveukupnih potencijala države te kao neodvojiv dio hrvatskog društva i hrvatskog nacionalnog bića, dijeleći sve izazove i dobrobiti tog istog društva.

U povodu Dana Oružanih snaga RH, s posebnim pijetetom prisjećamo se poginulih hrvatskih branitelja i invalida Domovinskog rata koji su nam omogućili stvaranje slobodne, samostalne i suverene Republike Hrvatske.

Vjerujem da ćemo u duhu zajedništva s ponosom obilježiti 28. svibnja – Dan HV i Dan Hrvatske kopnene vojske.

Na ovom [LINKU](#) pogledajte i video čestitke i cijeli izvorni tekst MORH-a

Izvor vijesti. MORH

This entry was posted on Friday, May 28th, 2021 at 11:56 am and is filed under [Aktualno](#), [Branitelji](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.